

ПОХОД ЗА ЗДОРОВЬЕМ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

16 сентября 2016 года на стадионе «Шахтёр» в торжественной обстановке ещё 130 киселевчан получили от имени Губернатора Кемеровской области Амана Тулеева комплекты палок для занятий скандинавской ходьбой.



С приветственными словами, подеркнув особую значимость данного вида спорта для здоровья людей, к собравшимся обратились председатель комитета по спорту и молодёжной политике КГО Валерий Витерман и доверенное лицо кандидата в депутаты Государственной Думы РФ Дмитрия Исламова Дарья Полосина. Они выразили надежду, что все новые поклонники скандинавской ходьбы будут принимать участие в спортивных соревнованиях городского и областного уровней.

После получения комплектов «скандинавок» все желающие смогли принять участие в мастер-классе по технике ходьбы и совершить символический круг почёта по стадиону.